
Ptujska je naša kultura, nora bo ta avantura! 

- november 18, 2020 

Vsak dijak programa ekonomski tehnik se v 2. in 3. letniku sreča s predmetom, imenovanim Poslovanje 

podjetij. Pri teoriji (PPO) se spoznavata menedžment in trženje v podjetniškem svetu, pri vajah (PPOp) 

pa se dijaki srečamo s pravim poslovanjem, sklepanjem poslov ipd. Namen današnjega bloga je torej 

podrobneje predstaviti predvsem učno podjetje, v katerem sem tudi sam »zaposlen.« 

Že ime našega podjetja razkriva, da smo nekaj posebnega, saj ne gre za pogosto obliko družbe (recimo 

d. o. o.), temveč predstavljamo kooperativo oz. zadrugo z omejeno odgovornostjo (z. o. o.). Gre za 

skupino 17 dijakov na čelu z mentorico prof. Patricijo Koler. Registrirali smo se februarja in od takrat 

več kot uspešno poslujemo. Imenujemo se UP Mladi Poetovio kooperativa, z. o. o., in če nas kdo 

povpraša po naši dejavnosti, odgovora ne sestavljajo tri ali štiri besede, saj gre za skupek več 

dejavnosti, kot so karaoke, »zmenkarije« z imenom Ljubezen po ptujsko, sisha bar, hiške s hrano in 

pijačo ter še nekatere druge. Sama vizija podjetja je obuditi jedro mesta Ptuj, saj se mladi zavedamo, 

da v najstarejšem slovenskem mestu primanjkuje predvsem mladih. Zaposleni smo po določenih 

oddelkih, imamo direktorja, kadrovski in mednarodni oddelek, tajništvo, pa tudi vodje projektov ter 

oddelek trženja in računovodstva. Sam predstavljam vodjo kadrovskega oddelka, kjer sem v timu s 

predsednico naše kooperative, Klaro Kristl. Da, tudi ta vloga »predsednika« je posebnost takšne oblike 

družbe. Poslujemo z prav vsemi učnimi podjetji ne samo v Sloveniji, temveč tudi po celem svetu; v 

začetku oktobra smo začeli poslovati s podjetjem iz Švice! S svojo bogato ponudbo smo uspešno zaorali 

v novo šolsko leto, v nastajanju pa je tudi naš glavni produkt predvsem za sejem učnih podjetji v 

pomladnih mesecih prihajajočega leta, a ga za zdaj še ne bom razkril. Razkrijem pa lahko zanimivo 

podrobnost iz našega logotipa, in sicer črko V predstavlja dvojna flavta grške boginje Evterpe, zavetnice 

zabave in predstav. 

Naša temeljna orodja za poslovanje so predvsem spletna trgovina CUPS, računovodski program SAOP 

Minimax ter definitivno elektronska pošta, preko katere zelo pogosto naše poslovne partnerje k ogledu 

ter tudi naročilu izdelkov in storitev iz spletne trgovine. Tudi sami veliko naročamo pri drugih, 

sprejemamo račune, tako oddana kot prejeta naročila pa ažurno vpisujemo v omenjeni računovodski 

program. Velik korak naprej pomeni tudi dejstvo, da smo začeli s pripravo promocijskega gradiva, s 

katerim se bomo predstavljali marsikje; upajoč, da morda tudi v živo in s čim manjšo uporabo mask. 

Skrbno urejamo tudi svoja družbena omrežja, predvsem Instagram in Facebook. Vsi ste lepo vabljeni, 

da nas tam obiščete, nas začnete slediti, če nas še ne, všečkate kakšno objavo ali napišete kakšen 

pozitiven komentar, saj bomo vsake spodbude zelo veseli. 

 

Nadejamo se, da se čim prej vrnemo v učilnico 118, kjer imamo sestanke, analiziramo pretekle zadeve 

in se dogovarjamo za prihajajoče posle, pa čeprav nemoteno poslujemo tudi od doma. Tudi sami vemo, 

da bo naša kakovost prišla še bolj do izraza, če se bomo predstavljali v živo. 

Jure Bezjak, dijak 3.aE 

Zaposlen v kadrovskem oddelku UP Mladi Poetovio kooperativa, z.o.o. 

 

Se pišemo. Pardon, beremo! 

 

 


